

CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU

PROCES VERBAL încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Buzău din data de 17 septembrie 2019

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Petre - Emanoil Neagu** - Președinte al Consiliului Județean Buzău.

La ședință participă: Vicepreședinții Consiliului Județean Buzău domnul Lungu Romeo și Petre Adrian; consilierii județeni: Alexandrescu Gabriel, Babiuc Emilia, Bîrlă Marian, Bogdan Ion, Baciuc Gabriel Paul, Burada Petre, Bușcu Alexandru, Botea Marcel, Cristescu Mihai, Calotă Georgian, Gubandru Aurel, Măntoiu Ion, Rotaru Eduard, Voinea Nicolae, Pricop Karmencita, Nedelcu Grigore, Nicoare Iulian, Enescu Liviu - Adrian, Nicoară Silviu, Rânja Paul-Eugen, Mocanu Viorel, Vieru Mariana - Eliza, Zoican Adrian, Pitiș Cornel.

Absenți motivați: Ghiveciu Adrian-Iulian, Popescu D. Ion, Mărăcine Nicolae, Văcăroiu Ioan, Holban Corina-Monica, Carpen Claudiu.

La lucrările ședinței mai participă: doamna Oprea Mirela - director executiv- Direcția juridică și administrație publică.

De asemenea, la lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor și posturilor locale de.

Consilierii județeni au fost convocați în ședință extraordinară în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Buzău nr. 279 din 12 septembrie 2019.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Petre - Emanoil Neagu** - Președinte al Consiliului Județean care a spus:

-Bună dimineața.

Prin Dispoziția nr. 279 din 12 septembrie 2019, am convocat astăzi 17 septembrie a.c., Consiliul județean pentru discutarea unui proiect de hotărâre urgent.

La ședință sunt prezenți 27 de consilieri județeni.

Lipsesc 6 consilieri județeni.

Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Pentru ședința de astăzi, vă supun aprobării ordinea de zi cu unicul proiect de hotărâre privind aprobarea promovării proiectului „Extinderea și dotarea Unității de Primiri Urgențe a Spitalului Județean de Urgență Buzău”, în vederea finanțării acestuia prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 8, Prioritatea de investiții 8.1, Obiectivul Specific 8.2, Operațiunea B – Unități de primiri urgențe – forma actualizată 2.

În urma evaluării făcute de către proiectant a trebuit să facem o suplimentare din fonduri proprii. Știți foarte bine că această lucrare se va face o parte prin fonduri europene și o mare parte din contribuția proprie a Consiliului Județean. Noi am aprobat o sumă dar în urma evaluării este necesar să mai suplimentăm cu 260.610 lei. De ce? Pentru a nu avea probleme în timpul derulării acestui proiect, care este de o necesitate vitală pentru infrastructura de sănătate.

*

Supun aprobării ordinea de zi.

Supusă la vot, ordinea de zi, a fost aprobată cu 27 voturi “pentru”.

*

* *

1. Supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea promovării proiectului „Extinderea și dotarea Unității de Primiri Urgențe a Spitalului Județean de Urgență Buzău”, în vederea finanțării acestuia prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 8, Prioritatea de investiții 8.1, Obiectivul Specific 8.2, Operațiunea B – Unități de primiri urgențe – forma actualizată 2.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 26 voturi „pentru”.

(domnul Zoican Adrian nu a participat la vot fiind sub incidența art. 228 alin. (1) lit. “e” din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ).

*

* *

Dacă nu mai sunt și alte intervenții, declar închise lucrările ședinței și vă mulțumesc pentru participare.

Lucrările ședinței au luat sfârșit.

PREȘEDINTE,

PETRE – EMANOIL NEAGU



SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI BUZĂU,

MIHAI – LAURENȚIU GAVRILĂ

Steno-tehnored:

Steliana Șulă